

Должно быть, страховщики во время просмотра остросюжетных фильмов нервничают вдвое больше обычных людей: «А что, если бы все эти пачками гибнущие нехорошие парни и взорванные виллы наркобаронов были застрахованы в моей фирме? Ужас!» Специалисты компании Allianz внимательно посмотрели фильм «Хоббит: Нежданное путешествие» и попытались оценить ущерб, нанесенный силам зла. Вот их логика.

Предводитель орков Азог, потерявший руку в битве с гномом Торинном, может претендовать на компенсацию боли и страданий (5000 евро), стоимости лечения (500 евро, Азогу приделывают протез в виде крюка) и потерь по временной нетрудоспособности (200 евро, так как Азог был выведен из строя всего на два дня).

Три тролля, превращенные в камень, не получают ничего, так как у них нет родственников, которые могли бы претендовать на наследство – сокровища в пещере, а похороны не понадобились (тролли стали памятниками самим себе).

100 орков, которые были убиты или покалечены, получают по 5000 евро за боль и страдания (всего 500 тысяч евро) и по 1000 евро на оплату похорон (всего 100 тысяч евро). 30 орков, которые выжили, получал по 100 евро компенсации потерянного заработка, который, прямо скажем, достаточно скромнен.

25 погибших в бою гигантских волков – варгов – оцениваются в 2,5 млн евро, поскольку принадлежат к вымирающему виду.

Итого – общая сумма потерь превышает 3,1 млн евро. Allianz не стал бы спешить выплачивать эту сумму, поскольку:

– орки были осведомлены о рисках противоборства с гномами и волшебником Гэндальфом;

– поведение гномов и Гэндальфа можно рассмотреть как самооборону.

Источник: Slon.ru , 16.08.13

Автор: Неяскин Г.